

未满16岁男生涉嫌伪造李光耀“死讯”

或面临10年监禁

星报综合报道 据新加坡媒体20日报道,一名未满16岁的新加坡男学生被疑制作了新加坡前总理李光耀去世的假公告,目前正在接受警方的调查。

18日晚,网上流传一个冒充新加坡总理公署网站文告的截图,称李光耀已经逝世,多家媒体据此误报。新加坡《联合早报》向新加坡总理公署查证,证实总理公署未发布任何新信息,李光

耀还在医院治疗。据报道,此次事件是由黑客入侵导致。

新加坡警察部队20日宣布,一名未满16岁的新加坡籍男生在协助调查假称建国总理李光耀去世的伪造总理公署公告案。警方认为这名男学生是单独行动。他涉嫌滥用电脑罪,可能面临不超过5万新元(1新元约合4.6元人民币)的罚款与长达10年的监禁。

警方说,初步调查结果显示,这名

学生篡改了总理公署于2010年发出的一封公告信内容,将其制作成李光耀去世的假公告,并将截图发布。不少媒体由此“中招”,误报李光耀去世消息。

根据总理公署的最新公告,李光耀目前仍在新加坡中央医院接受治疗,病情危急。当天下午,医院特地划出一个区域让公众留下慰问的卡片或者花束,已有不少民众前往。

美国首诉中国外逃贪官

外媒称中美“猎狐”合作升级

据《法制晚报》报道 美国《华尔街日报》昨日报道称,美国加州联邦检察官周三称,中国外逃贪官乔建军及其前妻赵世兰被美国联邦执法人员以移民欺诈和洗钱等罪名告上法庭。报道称,赵世兰周二已被美国检方逮捕,并且不能保释,而乔建军仍然在逃,正在受美国当局通缉。

报道称,美国联邦大陪审团17日已经正式起诉乔、赵二人向国外转移盗窃资金罪刑期5年,移民欺诈罪刑期10年,共谋洗钱罪刑期20年。如果全部罪名成立,不仅全部赃款会被罚没,两人的后半生可能还要在联邦监狱中度过。

联邦检察官莫罗吉克表示,他们日前得到了中国最高人民法院和中国公安部的协查通报,希望美国联邦执法部门协助追查乔建军和赵世兰携带赃款潜逃美国一案。乔建军被指在1988年至2011年担任中国中储粮周口直属仓库主任期间,利用周口直属仓库一些基建项目承包、大件物品采购等时机,取得7亿人民币的不法所得,其中约5000万美元转移到美国。乔建军于2011年国庆期间携数亿元公款潜逃国外。

美国《侨报》报道称,莫罗吉克表示,中美之间虽没有引渡条约,但在反腐败、反洗钱方面却有着相同的立场。官方正在讨论中国逃犯被捕后,将他们从美国送回中国的其他办法。在无引渡条约的情况下,可以以欺诈性移民为由将赵世兰驱逐出境。

报道指出,这是美国在我国宣布“猎狐”行动后,首次起诉中国外逃贪官,此举被外媒视作两国反贪合作升级的显著标志。

印度学生作弊疯狂

家长当“蜘蛛人”递答案



据《中国日报》报道 本周,印度东部比哈尔邦高中升级考试又出现大规模作弊现象,媒体19日曝光了家长们冒险攀爬学校建筑的墙壁、通过窗户给正在考试的孩子递作弊纸条的视频,引起极大震惊。

报道称,尽管考试作弊是印度的老问题,但比哈尔邦高中升级考试的作弊情景还是令许多印度人大吃一惊。照片和视频显示,考生的父母、朋友和亲戚一齐出动,他们冒着生命危险,像蜘蛛侠一样攀爬学校建筑物的墙壁,颤颤

巍巍地从教室的窗户把作弊纸条递给考生,而警察只是无助地在旁边观看。视频中,监考人员还要求女孩子们从桌子拿出小抄,并打了她们的头。

据悉,印度的现代教育制度主要采用的是英国的教育体制,即小学5年,初中5年,高中2年,大学本科3年。印度在初中5年级之后举办全国10年级统一考试,也就是高中升级考试。一个学生只有在印度全国性的10年级考试和12年级考试中取得好成绩,才能顺利进入大学。因此,印度教育竞争非常激烈。在印度偏远的农村地区,上大学和工作的机会较少,导致作弊现象很普遍。

据当地媒体报道,在上月举行的12年级考试中已经有数十名学生因为作弊被开除,他们的家长也被拘留。在此次10年级考试中,则有近500名学生被取消考试资格。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体